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Собственно говоря, это не совсем гробница. Это не место упокоения. Я нахожусь между временем и пространством, паря в Вечности. Я буду здесь до тех пор, пока не найдется мне место в какой-нибудь вселенной, ибо там, где я пребывала ранее, я оказалась лишней. Ненужной. Забытой.
Воспоминания моей короткой жизни не дают мне покоя. Все время анализирую свои слова и поступки, что правильно, что нет… Придумываю истории про себя. Размышляю, что было бы, если… Похоже, с этим я немного переборщила – мне уже сложно отличить вымысел от реальности. А может, никакой реальности и не было? Может, я сама себя выдумала, насильно запихнув в чужую Вселенную? Во всяком случае, могу поведать следующее. Что я придумала, а что было на самом деле, уже нельзя сказать с абсолютной точностью. 
В возрасте 5 лет я едва не рассталась с жизнью. Они убили мою мать и сводного брата, но пощадили меня. Почему? Сила. Во мне она была. Человек в черном не стал меня убивать. Он решил сделать куклу. Смертельное оружие против непокорных, безжалостного убийцу. Дарт Наяс. Меня отдали в обучение. Мастера звали Дарт Фэйтин, и следующие 10 лет были потрачены им на то, чтобы искоренить во мне все то, что зовется «светом». Он хорошо постарался! Твердил, что я убила своих родных, что их кровь на моих руках, и это не исправить. Это было настолько убедительно, что я верила ему. И в своей ненависти к самой себе, совершала жуткие поступки. Мне очень больно вспоминать о тех временах. Больно и невыносимо стыдно. Но… Я смотрю на это издали, с высоты птичьего полета, утешая себя мыслью, что это была не совсем я. Потом… 

А потом отец пришел за мной. Фрэнки Старлетт. Один из немногих Рыцарей Джедай, выживших после предательства Энакина Скайуокера. Он искал меня все эти годы, пытался пробраться в самое сердце Тьмы. И я чуть было не убила его, уже на самом деле. Но ему все же удалось вырвать меня из когтей Дарта Фэйтина и Императора. Отец сделал то, что считал правильным в данной ситуации. Он стер все мои воспоминания, пытаясь таким образом очистить мою душу от грехов. А потом погиб, заметая следы, уводя Дарта Фэйтина. 
Я проснулась на корабле у Луи и Марго. Стивенсоны были многим обязаны отцу, и с радостью удочерили меня, прекрасно сознавая, что со мной им грозит опасность. Моя память оказалось такой же чистой, как первый снег. Хорошо еще, что мне не пришлось заново учиться ходить и говорить. Но Дарт Наяс не умерла. Она затаилась в глубинах моего подсознания, посылая смутные и тревожные, а иногда просто кошмарные сновидения, которые потом стали видениями наяву. Это пугало. Я даже не догадывалась, что Сила таким образом взывала ко мне. 

Почти сразу я поняла, что Стивенсоны не мои родители, да они это не особо скрывали. Наплели что-то про катастрофу. Шесть лет я летала с ними на «Звездной Туманности», частном транспортном судне. Последние полтора года у меня был роман с Деви Торесом, который работал механиком у Луи. А потом Дарт Наяс начала пробуждаться.
Вопреки своей политике невмешательства, Стивенсон согласился тайно перевести продовольствие и оружие повстанцам. Это было рискованно. Атай, планета, на которой у нас была контора, находилась под неусыпным взором имперцев. Но так как репутация «Туманности» оставалась незапятнанна, Луи решился. Накануне я рассказала о странном сне, в котором я беседовала с Керо Нордли, имперским чиновником, правой рукой губернатора. Марго вдруг страшно перепугалась и запретила с ними лететь. Когда я спросила, в чем дело, она ответила, что Нордли и в самом деле с недавних пор крутится возле «Туманности», и что вчера нас видели вместе! Конечно же, я ответила, что Марго что-то путает, потому что не помнила, что бы когда-либо встречалась с этим типом. Луи, как ни странно, поддержал жену, мало того, велел мне не высовываться из квартиры до их прилета. А Мак Нотт, молоденький парнишка, взятый Стивенсоном в ученики, посмотрел на меня, как на врага народа. Тогда я решила, что они просто перенервничали из-за предстоящей операции и хотят перестраховаться. Не могла же я, в самом деле, доложить имперцам о том, что везет «Туманность» и кому этот груз предназначался. Я – нет. А она могла… Но я еще не знала о ее существовании.
«Туманность» была сбита при попытке к бегству сразу после взлета с Атая. Все члены экипажа погибли. Хуже того, Стивенсон не успел стереть координаты прибытия из навигационного компьютера, и имперцы вышли на форпост повстанцев. Никто не спасся.

 Дабы не вызвать сим фактом волнение в рядах лояльно настроенных по отношению к повстанцам граждан, уничтожение «Звездной туманности» было списано на техническую ошибку наземных турелей. Типа, у них там что-то коротнуло. Сам Керо Нордли публично принес мне соболезнования вместе с ненужными извинениями. Они даже взялись за ремонт корабля! (Я потом доооолго вытаскивала «жучки». Умудрились засунуть один даже в систему управления канализацией! Зачем, спрашивается? Что бы у Керо Нордли загоралась лампочка каждый раз, когда спускалась вода в туалете?)
А я была просто раздавлена случившимся, наивно пологая, что мне приснился вещий сон, означающий провал операции. Очень долго не могла прийти в себя после столь чудовищной утраты. Топилась в горе и вине. Сидела по ту сторону окна на высоте 50 этажа, обняв балку одной рукой и бутылку другой. Наконец, мой хороший друг Гэр стащил  меня с карниза, и дал хорошего пинка (во всех смыслах) под мой изрядно располневший от бездействия зад. Пинок подействовал безотказно, я второй раз начала жизнь заново, лишь черная тень маячила где-то на периферии сознания. 
Я стала работать на себя. Перво-наперво смоталась подальше от имперских планет, да и к хаттскому сектору старалась не приближаться. Был один тип, Моррис. Так он все грезил заполучить «Туманность» в качестве контрабандистского судна. Отец Луи был немного гением – он модифицировал корабль так, что мало кто мог за ним угнаться. Конкуренцию мог составить разве что… Конечно, «Сокол» Хана Соло, но об этом ниже. Сам же Луи был весьма принципиальным и на отрез отказывался работать с бандитами, из-за чего в свое время натерпелся. К несчастью, окажись «Туманность» в поле зрения Морриса или одной из его многочисленных шестерок, распиханных по всей Галактике, мне пришлось бы туго. 

В былые времена наша команда занималась перевозками небольших грузов на дальние расстояния, клиенты платили за скорость. Я не собиралась нарушать традиции, поддерживая проверенные связи на Внешнем Кольце. Конечно, одной приходилось сложновато, но постоять за себя я давно научилась. 
Спустя три года я надолго застряла на одном малоизвестном астероиде на самой окраине Галактики. На заброшенной исследовательской станции один старенький дедок, по совместительству настоящий безумный ученый, задумал помочь повстанцем своими бредовыми идеями. Идеи, как показала практика, не такие уж и бредовые. Мы усовершенствовали «Туманность» оборудованием свихнувшегося гения. Я чуть не поседела, когда испытывала! Моя крошка совершила такой скоростной прыжок через гипер, что чуть не смяла пространство! (Ну, я, конечно, преувеличиваю, но тогда мне казалось, что от скорости реальность за нами скатывается в трубочку!) А еще старый республиканец придарил мне крутого дроида, Art-KJ-17, основанного на каких-то нано-крео-био-молекулярных технологиях. (Интересно, он хоть для всего выдуманного подобрал названия? А если и подобрал, сам-то помнил, что сие значит? Как вспомню, какими он сыпал терминами, пока мы работали, – мозги кипят.) Но хуже всего то, что этот трухлявый патриот постоянно рассказывал мне о том, как была великолепна Республика во времена его молодости! Как мужественно и доблестно сражались Джедаи! И т.д., и т.п. Неудивительно, что он забрался так далеко от имперских планет. За одни речи его бы уже давно четвертовали на три разные половинки, повесили, сожгли на костре, а потом для верности, утопили в жерле вулкана. Я мужественно терпела, а вот Дарт Наяс, как потом выяснилось, нет. 
Страшные видения наяву преследовали меня в те времена с завидной частотой. В основном это был кто-то высокий и черный, внушающий парализующий ужас. Вокруг меня лежали убитые им люди. Много трупов. Много крови. Я знала, что и мой черед должен прийти, но оставалась жива. Потом оказывалось, что это я в черном… Я убила их всех, и женщин, и детей, и стариков. Над безжизненными телами разносился истерический смех… Видения. Сны наяву. Страх, боль, ненависть, отчаяние – вот, что несли они с собой.

Плохо помню то утро, когда вошла в лабораторию к дедку. Его изуродованное тело тряпкой свисало со стола, кровь капала на пол, смешиваясь с какими-то реактивами, вытекающими из разбитых колб. От движения заработал таймер детонатора. Одного взгляда было достаточно, что бы понять, что это за квадратная штучка с бегающими на табло циферками.. Я рванула по каменным проходам. Взрыв разнес половину станции, аварийная система в срочном порядке задраивала переборки. Влетев в «Туманность», я велела KJ запускать двигатели. «Что произошло?» - спросил дроид, напуганный выражением моего лица. «Имперцы… выследили…» -  выдохнула я, бухаясь в кресло пилота. Я действительно думала, что диверсию устроили имперские агенты. Перед глазами стоял взрыв. Окровавленное тело ученого начисто стерлось из памяти. Взрывчатка была заложена с умом, цепная реакция разнесла всю станцию. А я все время боялась увидеть на радаре корабль преследователей! Дура…
Халява нового движка закончилась очень быстро. Он отказал, и «Туманность» просто вытолкнуло из гипера. Долго я потом благодарила всех известных богов, что нас не внесло в какое-нибудь твердое тело. И тут Великая Сила наконец-то проявила себя. Выбросило нас возле злосчастного Татуина. 
Не буду описывать все мои похождения на этой планете. Там были и Пещанные Люди, и голодный ранкор, и туннельные безглазые змеи. А жару я органически не перевариваю. Это все мелочи, по сравнению с тем, что моя жизнь окончательно и бесповоротно изменилась после встречи с одним человеком. Человеком, который до сих пор является моей навязчивой идеей. Человеком, который навсегда изменил меня. 

Оставив бедного Арта в корабле отлавливать неизвестную гадину, засевшую в грузовом отсеке, я отправилась на поиски нужных запчастей, что бы дотянуть до Атая хотя бы на обычном гипердрайве (о его ремонте мы с дедком как-то не подумали, сосредоточившись на установке крутого движка). В результате через сутки я, понадеявшись на услуги аборигена-проводника, оказалась в подземных тоннелях, преследуемая тучей кровожадных слепых змей, а сам проводник лежал где-то на скалах с простреленной Пещанником грудью.
Сила, Сила, Сила… Где ж тебя всю жизнь носило?

В общем, загнали в угол, прижали к стенке, отрезали пути к отступлению. Помирать в душных туннелях треклятой планеты совершенно не хотелось. Но пришлось, если бы Наяс не пробудилась в очередной раз. Помню лишь, что пытаюсь пролезть в узенькую щель между камнями (где-то там в ее глубине маячил свет), а в ноги мне уже вгрызаются острые, как бритва, зубы. Очень хотелось жить в тот момент. Черное отчаяние – это место станет моей могилой, и смерть будет, мягко сказать, не из приятных. Пропорционально этому из самых глубин рос протест, подстегиваемый ненавистью к самой себе и ко всей, такой несовершенной, Вселенной. И, как лава из жерла, вырвалось наружу, поглотив меня, разорвав реальность на клочки. Взрыв ослепил и оглушил. 
В последствии выяснилось, что разворотило полскалы, задавив ненавистных тварей. Я бы тоже так и осталась под камнями (две гранитные плиты легли надо мной «домиком», спасибо Силе), но…

Вызванный мной, вернее Наяс, всплеск, не оставил без внимания ни один Чувствующий. Угадайте, кто «случайно проходил мимо»? Точнее, прилетел на Татуин в поисках кое-каких вещей своего учителя. Уж действительно, Сила его привела… 
Смутно помню ветер, обдувающий жаром лицо, гул мотора, стук сердца кого-то, обнимающего меня. Неизвестное транспортное средство подпрыгнуло, и глаза сами собой распахнулись. Взгляд заскользил по черной запыленной одежде вверх. На его лицо падала тень, волосы, освещаемые сзади солнцами, пылали золотом. Кажется, я сидела поперек сиденья перед водителем, свободной от управления рукой, он крепко держал меня за талию. Смотреть против света было больно глазам, но, кажется, он слегка улыбнулся, когда я пошевелилась. Навалилась смертельная усталость после пережитого ужаса и потраченных сил. Но впервые после гибели экипажа «Туманности» пришло полузабытое чувство безопасности и уверенного покоя. Я прижалась к груди незнакомца, опять проваливаясь во тьму под звук его сердца.
Ну, что тут можно сказать?.. Баба, она всегда баба. Будь то принцесса, служанка, летчица, крутая наемница, солдат, танцовщица. И чем глубже заталкиваешь желание простого человеческого тепла, любви и ласки, тем сильнее оно прет наружу. Храбрый рыцарь спасает прекрасную даму из лап Смерти… О, Боги, как банально! И я, конечно же, попалась на эту уловку. Короче, я влюбилась по уши, так же банально, беззаветно, страстно, первый и последний раз в жизни, до гроба (увы, так и вышло). Все время спрашиваю себя, а если бы мы встретились при других обстоятельствах? Ведь он совсем не в моем вкусе...
Ладно. Дальше.

В следующий раз я очнулась намного позже. Мой спаситель все это время (трое суток) заботливо ухаживал за мной, наверняка ломая голову, кто я такая, и почему от меня Силой прет за километр. Придя в себя, случайно подслушала его разговор с тем, кого бы я назвала призраком. Речь шла обо мне, и положение вещей мне не понравилось. Типа, я представляю огромную опасность и все такое. Да я сама невинность! Сирота и жертва обстоятельств! Возмутившись до глубины души, я подорвалась и позорнейшим образом, бухнулась с койки, запутавшись в одеяле. Спаситель прибежал на шум, и почему-то показалось, что он уверен – я не слышала их разговор. Призрак испарился, меня водрузили обратно, и знакомство, наконец-то состоялось. 
Люк Скайуокер. Действительно, не в моем вкусе, но уже претендент на навязчивую идею. 
До следующего утра я приходила в себя. Неловкие попытки шутить, праздные разговоры. Этот дом принадлежал его другу и учителю, и Люку потребовалось что-то из его записей. Татуин – его родная планета, поэтому жару он переносит легко. Друзья, с которыми он прилетел, ждут его в Мос-Эйсли. Завтра мы настроем древний передатчик и попробуем связаться с «Туманностью». Он даст мне координаты Мос-Эйсли, что бы я зря не плутала по пустыне. Я воодушевленно рассказывала о своих странствиях, забыв обо всем, не обращая внимания, что спаситель изучает каждый мой взгляд и жест. Но Наяс без труда поняла, кто перед ней и испугалась. Ее страх передался мне в виде усилившихся видений и кошмарных снов, где я опять убивала, безжалостно, с наслаждением. 

Когда наутро, я выбралась наружу под палящие лучи взошедших солнц, Люк возился с передатчиком. По его напряженной позе и промелькнувшей в глазах тревоге, я поняла, что что-то случилось. На вопрос об этом, он помотал головой, мол, все нормально, ничего такого. Под предлогом поиска средства для промочения горла, я скрылась в спасительной прохладе каменных стен. Многие вещи лежали не так, как накануне, пара больших горшков были обнаружены в виде черепков в дальнем углу. Может, паранойя и завелась бы в моей голове, но Люк крикнул, что связь установлена. Через полчаса «Туманность» показалась из-за ближайшей скалы. 
Поднимаясь по трапу, я знала, что мы еще встретимся. Судя по тревожно-изучающему взгляду, Люк не просто это знал, а был уверен. 

Бедный KJ! Его чуть не закоротило, пока меня дожидался. После невнятного рассказа о моих мытарствах, прозорливый дроид полюбопытствовал: «Что за странное выражение написано на вашем лице, Хозяйка? Неужели, пережитое сказалось на вашем здравомыслии? Или вы, как это говориться, под кайфом?» Чуть не убила это синтетическое подобие человека! Пришлось грузануть его сообщением, что война закончилась, повстанцы победили, а значит, в помощи не нуждаются, и мы можем, не суетясь с чистой совестью оставить технологии  старого патриота у себя. Арт начал было возмущаться, но опасная тема была закрыта, и я просто проигнорировала его выпады. Что бы я ему ответила, если сама себе не хотела признаваться, что втюрилась, как девчонка?
В Мос-Эйсли произошло много интересных событий.

Встреча с Моррисом, встреча с Ханом Соло при весьма интересных обстоятельствах, выяснение, что бывший конкурент – лучший друг Люка и что Люк – Рыцарь Джедай. Единственный. Пока. Разборки с бандитами, спешная починка двигателей и спешное бегство с планеты. Ибо Моррис, узнав, что я одна и без охраны, возжелал заполучить «Туманность» любой ценой. Щаз! Особенно после модернизации! Спасибо, Хан и Чуи помогли. 
С очаровательным контрабандистом я познакомилась, когда летала со Стивенсонами. Мы встретились в космопорте на какой-то чахлой планетке – я излишне громко и не лестно отозвалась о «Соколе», и у нас моментально разгорелся спор, чей корабль быстрее. В результате я предложила попробовать на практике. И вместо того, что бы тихо-мирно дожидаться остальную команду (Луи оставил меня «охранять» «Туманность», ну, что б не путалась под ногами 17 летняя девчонка),  рванула доказывать свою правоту. Какого же было удивление приемного папаши, когда, вернувшись, он не увидел свой корабль! Не, потом все-таки увидел. В небе. Выделывающий фигуры высшего пилотажа. Рация раскалилась, когда он связался со мной. Таких словечек миролюбивый толстячок никогда еще не произносил. Так мы с Ханом и не выяснили, чей корабль круче… Ну и влетело же мне! Я сидеть неделю не могла. И еще год не подходила к пилотскому креслу – это был самый страшный кошмар! Я! И не летать!.. Да я создана для Неба и Космоса!.. А «Туманностью» после этого заинтересовались Хатты.
Приступаем к описанию самого жуткого эпизода моей взрослой жизни. О том, как меня нашел мой старый учитель. И что из этого получилось.
Прошло полгода  с момента моего возвращения. Дела двигались в гору. Несколько крупных Атайских фирм заключили контракты, т.ч. я пахала только на родную планетку и горя не знала. Довольно быстро вошла в курс последних событий – падение Империи, возрождение Республики. Больше всего, естественно, поразило меня известие о том, что Люк, Хан и Чуи – освободители, герои и вообще, крутые ребята. И что я у них автограф не попросила? А вот душа моя покой потеряла. Не утешала ее ни хорошая работа, ни встреча со старыми атайскими друзьями, в том числе с Гэром. Он успел обзавестись семьей. И надо же ему было ляпнуть, что он устал меня ждать! Я могла к нему относиться как к брату, но большей любви он не сумел от меня добиться. И теперь меня глодала зависть – а что, если бы я сказала «Да»? Стала бы жить простой (серой), нормальной (рутинной) жизнью (существованием) семейной женщины (домохозяйки)? НЕТ!!! Я птица иных высот. Но раздумья о семье и браке привели обратно к горьким думам о человеке с Татуина. Я с маниакальным упорством обмусоливала каждую секунду, каждое слово. Что было бы, если бы я сказала это, сделала то? Да ничего, холера всех возьми! Может, мы и не встретимся никогда! Дошло до того, что Люк мне начал сниться. В обычных снах. Зато во снах Наяс картины смерти становились все ужаснее. KJ не однократно сообщал, что я кричала не просыпаясь, и настойчиво советовал обратиться к доктору. Я махала на это рукой. Стану я еще перед кем-нибудь свои мозги прочищать! Упекут еще куда-нибудь «где потише» на отдых. 
А еще у меня развилась паранойя! Мне все время казалось, что за мной кто-то наблюдает. Причем не из-за угла, а как бы изнутри, на расстоянии (в принципе, так оно и было). Любовь к Люку и ненависть к человеку в черном сменяли друг друга в моем сознании. Где-то внутри я чувствовала, что оба они ищут меня, следят за моими эмоциями через Силу. Вопрос был в том, кто доберется до меня раньше. Это оказался Дарт Фэйтин. 
Остатки его личной эскадрильи поджидали меня у Атая после очередного рейда «Туманности» . Мне не суждено было вернуться домой. При захвате «Туманности» тварь из грузового отсека, соизвола показать свою харю в самый интересный момент. Спасая мою жизнь, под лазером солдата бывшей Империи погиб KJ. 
Высокий, и жилистый, лысый, как колено, с тоненькими усиками и бородкой. На лице написано – «Да, я полная мразь и мне это нравится». Вот вам и Дарт Фэйтин, или в миру Родер Колох, падший джедай, добровольно перешедший на службу к Императору дабы спасти свою шкуру. «Здравствуй, Наяс!» - сказал он, и, как во снах, протянул руку. 

Что тут началось! Треснувшее на куски сознание выпустило на свободу черный рой образов и картин из прошлого. Мои сны, мои ведения были реальностью! То бездушное чудовище с руками, по локоть в крови – это я!..
…Я убиваю беззащитных, смеясь их ничтожности и слабости…

…Я провожу «допросы», с которых никто не уходит живым…
…и… 

…я разговариваю с  Керо Нордли… «…он везет на повстанческую базу… только я не говорила!.. Корабль мой, не забудьте это… » Оборачиваюсь, и вижу круглые от ужаса глаза Мака. Надо будет устроить его полет вместо меня…

…и…

…мой кулак врезается в дряблый живот, старикашка отлетает к стене, задев стол. С ним будет покончено быстро, потом установим таймер…

…и…

Джедайское отродье! Не смотри на меня так, будто видишь насквозь! Ты не знаешь еще Дарт Наяс! Но, ничего… Спи, спи ангелочек.  Я прирежу тебя собственным мечом. Думаешь, я не заметила, где ты его прячешь?.. О! Зеленый? Мой любимый цвет…
Нет! Не смей его убивать!.. Я не смогу без него жить!
«Совсем сбрендила, дура? На кой он тебе сдался? Ты вообще, спать должна!»
Опусти меч, скотина! Ты не можешь вот так запросто убить спящего!
«Ошибаешься, детка, я-то как раз и могу. А вот ты со своими соплями-бреднями – брысь под лавку!.. Проклятье! Он проснулся!..»

 Со всего размаху ударяюсь спиной о стену.
 «Мира?! Какого ты?..»
 «Умри, джедай!»

Люк, убей меня! Она вышла из-под контроля!

«Мира, что ты несешь?!!»

«Отдай меч!.. Отпусти!..»

«Спи. Придет время, и мы снова встретимся.»

«Придет время, и я освобожусь!»

«Я буду рядом, когда это случится.»

«Ты будешь мертв, когда это произойдет! Но сперва умрет она!»

Люк, я боюсь! Она говорит правду. Нам двоим не жить в одном теле.

«Спи, не думай ни о чем. Ты сейчас слишком слаба, что бы бороться. Я буду рядом, когда она вновь обретет силу, обещаю»

Но Дарт Наяс…
«Спи, я буду рядом»

Но рядом его не оказалось. Фэйтин был хитрее – он увел молодого джедая по ложному следу. И, конечно, не стал дожидаться пробуждения Наяс, а сам вытащил ее, рискуя убить нас обеих. Но мы чудом выжили. И всю ночь болтали. Это было что-то!.. Но не буду утомлять бредом шизофреника. Утром выяснилось, зачем бывшему учителю Наяс. 
Нас привели в ангар тайной станции, где, собственно, и происходили события минувших суток. Три пугающего вида громадины – корабли неизвестной расы. Фэйтин торжествующе объявил, что собирается погасить пламя революции на корню и вернуть власть Империи, естественно, с собой в главной роли. Эти корабли – его козырь (и единственные карты, кстати). Управлять ими может только тот, кто открыт Силе. Таких кандидатов тоже трое – он, его новый ученик Дарт Дрей, ну и я. Мы. В принципе, ему не важно соглашусь я, откажусь, как и все равно было, переживу ли я ночь. Со мной ему просто будет проще. Один такой корабль способен обратить в пыль  половину флота Новой Республики. Два – это полный... А три – и ничья рука больше не поднимется супротив его воли. Это Наяс ответила «Да». Все ее существо жаждало действия, копившаяся годами ненависть – разрушения всех и вся. 
С того момента, как я села в кресло пилота этого полуживого монстра, мы оказались неразрывно связаны через Силу. Корабль повиновался малейшему проявлению воли, но без подготовки Джедая (Темного или Светлого) он мог запросто опустошить мозги и превратить из хозяина в раба. Ибо сам рвался в бой, стремился разрушать. Наяс ликовала. Полетав немного на ожившем кошмаре, я поняла, что так дело не пойдет. Скоро Наяс полностью займет мое место. Ночью мне предстояла суровая схватка с самой собой, но Темная была, как это ни странно, побеждена. Ненадолго, но мне этого хватило, что бы сбежать на «Туманности» - Фэйтин оказался излишне самодоволен. Не думал, Что Мира Старлетт окажется так сильна. Ха-ха! За Республику! – орала я, спокойно прыгая к Корусканту. 
А там я встретила старых знакомых – Соло, Чуи и Люка. 

Известие о новой угрозе подействовало покруче взрыва сверхновой. Ну, а мне польстило, что ребята собрались предпринимать очередную попытку отыскать и спасти мою скромную персону. Познакомилась я и с сестрой Люка – Леей. Она оказалась какой-то там важной шишкой. Наяс периодически прорывалась, но вместе со Скайуокером нам удавалось ее держать в узде. Люк очень удивился тому,  что мы обе живем в одном теле и еще друг друга не попереубивали. С такими внутренними возможностями… Очень интересный разговор у нас троих тогда состоялся. Лишний раз убедилась, что не мыслю без него свое существование. Но как же Наяс его ненавидела!.. Люк помогал мне, как смог, он чувствовал себя виноватым за то, что не смог уберечь от Фэйтина (кто ж знал, что эта скотина жива?), говорил, что сделает меня своим учеником – необходимо возродить Джедаев и т.д. и т.п. А я смотрела в его светлые глаза и хлопала ресницами. Бр-р-р-р! Как же иногда люди тупеют!
Дальше произошло несколько событий, забавных и страшных. В конечном итоге вся наша дружная компания (за исключением Леи) оказалась в ловушке Фэйтина. Каким-то образом они с Наяс сговорились!!! До последнего момента ни я, ни Люк не подозревали подвоха. Потом оказалось поздно…
Чтобы спасти жизни друзей и любимого, я сознательно приняла Темную сторону. Фэйтин отдал мне мой старый меч. Красный, конечно. В это время прибыла Лея с подкреплением – остатки флота, наспех собранные по всей Галактике. Началась битва. Базу трясло, как в лихорадке. Астероид, приютивший ее, вот-вот мог разлететься на куски от мощной бомбардировки. 
Поняв, что оставлять пленников в живых Фэйтин не собирается, я разбушевалась и, используя Темную Силу, напала на бывшего учителя, попутно умудрившись освободить друзей. Как раз вовремя прибежал Дрей, и завязалась битва. Я против Дарта Фэйтина, Люк против его ученика, а Хан с Чуи, громко матерясь, сдерживали солдат, дабы те не помешали нашей «развлекухе». К счастью, тем это быстро надоело, и они решили смотаться под шумок, тем более что целостность базы была под вопросом. Эмоции во мне бушевали не хуже развернувшихся военных действий. Удалось дать по башке Наяс, чтоб не высовывалась. Сил для этого мне придало понимание, что с Люком у меня ничего никогда не будет. И еще одно. Любовь подобна Силе. Истинная не ждет ответа. Она бескорыстна и светла. Чиста и возвышена. Эгоистичная не способна на жертвы. Ей нужны лишь низменные страсти, разрушающие. Она кормиться ревностью, страхом, претензиями, неудовлетворенностью. А ведь можно любить, живя одним мигом – отдавая полностью, не требуя награды. Все зависит только от нас. Подобное откровение помогло мне заткнуть Наяс и почти победить Фэйтина. Но ему удалось застать меня врасплох новостью,  что Люк – сын Дарта Вейдера – моего ночного кошмара, того, кто на самом деле убил мою семью. Замешательство едва не стоило мне жизни, но я отделалась раной на правой руке – результат встречи с какой-то арматуриной, зашвырнутой в меня учителем. Сам Фэйтин сбежал в сторону ангара. В это время Люк убил Дрея.
Всего несколько фраз отделяли нас от разлуки. Мне было невыносимо горько их произносить. В который раз я теряла любимых. Но знала, что так надо. Больно, горько, но неизбежно. Как просто сказать «Я всегда буду любить тебя, прощай» и как тяжело вдуматься в смысл этих слов. Чувство, что мы больше никогда не встретимся, нависло над головой древним топором палача. Не дав Люку опомниться, легко коснувшись его губ своими, я со всей доступной мне резвостью понеслась вслед за бывшим учителем. 
Кто-нибудь видел сумасшедший корабль? После смерти Дарта Дрея его посудина сбрендила и металась по ангару. Мне с трудом удалось пробраться на свой корабль. Едва я взлетела и перевела дыхание, увидя удаляющийся «Сокол», как корабль Дрея вместе с половиной базы разорвало. 
А Фэйтин на своей громадине уничтожал корабли Новой республики. Легко, непринужденно. Я приказала своему полуразумному звездолету напасть на Ситха. Тот сперва заартачился, но повиновался. Короткий бой – и вот уже в Галактике всего лишь один корабль-убийца. Мой. Но мы – одно целое. Эту связь невозможно прервать. И если Дарт Наяс вновь возьмет вверх… Страшно представить. Собрав все мужество и силы, я задала новые координаты. 
…На мостике воцарилось тягостное молчание. Лея неосознанно нашла руку Хана и сжала ее. 

«Куда несет эту девчонку? – Бормотал бывший контрабандист. – Там нет ничего кроме…»

Люк, все еще не веря, помотал головой в ответ на собственные мысли.

«Есть связь» - доложил офицер. 

Я говорила им, что это конец. Говорила и не верила. К тому времени я потеряла много крови. Приходилось бороться и с осознавшей, что я собираюсь делать Наяс, и с кораблем, который не хотел становиться самоубийцей. Связь с ним была смертельной. Ничто не смогло бы ее нарушить, даже в смерти мы были бы вместе – вот такое оно, страшное проклятье древней расы. Я не собиралась становиться виновницей тысяч смертей. Только наше уничтожение спасло бы Республику от новой угрозы. На полной скорости мы летели к ближайшей звезде. Это была самая тяжелая борьба, битва на острие сознания. Жизнь по капле уходит из тела, раны души зияют своей пугающей чернотой. 
Гигантский протуберанец карающей огненной рукой выплеснулся в сторону древней машины. За считанные секунды, поглотив огромное расстояние, он изголодавшимся зверем набросился на корабль, увлекая его в недра звезды. Спустя несколько мгновений все было кончено. Никто на мостике не шелохнулся. Люк почувствовал, как невидимая рука горечи и отчаяния сжала горло. Он не смог ее уберечь. Теперь действительно все кончено. Миры Старлетт больше не существовало…
И тут бы поставить жирную точку… Но… 

Пронизанная светом звезд, словно миллионами огненных стрел, я пребываю в весьма подвешенном состоянии. Мне открыты тайны будущего и прошлого. Сознание размножилось – это видения, или возможные вариации событий? 

Вариант первый.

Я открываю глаза навстречу небу Атая. Его глубокая бирюза и разгорающееся  золото облаков. Поднимаюсь на ноги, улыбаюсь – Наяс мертва. Это она сгорела в пламени звезды, а я осталась. Включаю световой меч (голубой) и отсекаю волосы. Темным неясным пятном в предрассветных сумерках лежат они на траве грузом прошедших лет. А у меня, освободившейся, все еще впереди. И все может быть хорошо – я познаю еще любовь и преданность, Свет придет в меня. Твердым шагом направляюсь к шпилям города, свет восходящего солнца таит рыжину в моих коротких волосах. 
Вариант второй. 

Громким криком возвещаю о своем рождении. Меня проносят через холод в заботливые ласковые руки. Впереди новая жизнь нового существа, такого крохотного, по сравнению с бескрайней Вселенной. Я еще все помню, но это не надолго. Знаю одно – Сила со мной.

Вариант третий.

Обгоревшее изуродованное тело плавает в розоватом растворе. Электроды связи вплавились в голову, так же, как провода и осколки переборок древнего звездолета – в тело. Невыносимая злобы и жажда мести заполняет все существо. Эта кретинка Мира полагала, что убила меня! Ха! Наяс вечна!!! Только месть может погасить мою боль. Жалкие останки корабля еще агонизируют, но скоро его злой разум исчезнет навсегда. Он хотел выпить из меня Силу! Я вовремя поняла это и выпила Силу из него! Теперь я жива! И буду мстить…
Вариант четвертый…

НЕТ! Хватит с меня вариантов! Последний был самым жутким, как хорошо, что этого не случилось! Хотя… Возможно в какой-нибудь реальности… нет, не желаю знать. И так слишком много загадок. Многое из увиденного мной в прошлом и будущем слишком невероятно, что бы верить. Моя судьба во многом схожа с чужими судьбами. Но как?! Как, о боги?! Я никогда не слышала об этом, пока была жива…

История Ревана странно перекликается с моей (и какая-то Мира фигурировала там в добавок). Я тоже вдруг узнала, что раньше была Ситхом, пусть не таким могущественным, как он, но все же…
Древняя раса и впрямь существовала. Звались они Ракаты. И они на самом деле строили корабли, а вся их технология была завязана на Темной Силе. 
Посмотрим теперь немного вперед по линии времени.

Мара Джейд. Как ее судьба похожа на мою! Забрали от родителей в 4 года, воспитывали убийцей. Правда, раздвоение ее Темной и Светлой сторон не произошло. Только вот, о ней я ничего не слышала, пока не попала сюда. Удивительно, на факт. А что еще более поражает, что, в конце концов, она стала женой Люка и у них родился сын. Вот вишу здесь и думаю – может, я – это она? Как бы сложилась судьба, если отец меня не забрал?.. Ну, не знаю, не знаю… Голова кругом идет. Хотя, если подумать, у меня и нет-то головы. 
Кто я? Почему моя судьбы так похожа на то, что было и будет? Что я делаю в этом странном месте вне времени и пространства, пронзенная лучами звезд? А свою безответную любовь я так и понесу сквозь историю, от нее не избавиться, ибо это то, что дало мне жизнь. Люк, спасибо, что ты был у меня все это время. Это помогало мне неоднократно. Жаль, что у нас разные пути.
О Боги Вселенной! Создатели, Демиурги! Молю, найдите мне место под каким-нибудь солнцем, их ведь так много… Но вы не услышите. Мой голос – писк, такой же, как и вопли сотен других потерянных душ. Не одна Мира Старлетт – их тысячи! Тысячи рожденных в безответной любви. Тысячи отверженных чужой Вселенной. Но мы говорим на разных языках.  В прямом и переносном смысле. Всегда было и будет так. Возможно, когда-нибудь я найду свой Мир, и уже я стану Создателем. И уже мне будут поклоняться миллионы. И уже я уподоблюсь вам, будоража чужие умы, тревожа души. 
И еще одно видение. Самое последнее. Которое открывает совсем другую правду о моем появлении не свет.

Фрэнк, мужчина средних лет пробирается через буераки на границе одного из полей Атая. Машины взрыли здесь землю, но им пришлось уехать – нашелся еще один «хозяин» этой ничейной территории. Опять затянулись привычные судебные тяжбы. Так будет, пока вновь не придет Океан, меняя в миллионный раз рельеф планеты, освобождая новые поля, потопляя города. И так всегда будет. Вдруг мужчина останавливается, прислушиваясь. Где-то плачет ребенок. Не может быть! Это место заброшено, никто в здравом уме сюда не пойдет (кроме него, конечно). Человек идет на крик. В канаве, запутавшись в грязных тряпках, лежит, суча ручками и ножками, маленькое создание. Больше в округе никого. Ни одного следа не ведет к малышу. Мужчина осторожно берет на руки захлебывающегося криком младенца. Ребенок моментально затихает, и на Фрэнка смотрят черные миндалевидные глазки. Он аккуратно разворачивает крохотное существо и укутывает в свою рубаху, прижимая к груди сверточек. Пригревшись, девочка двух месяцев от роду, беспокойно засыпает, причмокивая маленькими губками. Фрэнки некоторое время стоит в растерянности. Что же делать? Чем кормить такую кроху. Анжела! У нее недавно родился сын. Может, она сможет помочь ему ухаживать за девочкой? Было бы замечательно. То, что отныне этот неизвестно откуда взявшийся ребенок теперь будет его – Фрэнк не сомневался. Кроха буквально светилась изнутри – такого мощного присутствия Силы он не ощущал еще ни в ком. Нельзя допустить, что бы она попала в руки Империи. «Все будет хорошо, Мирабелла» - шептал Фрэнки Старлетт задремавшей малышке, пробираясь через грязь в сторону виднеющегося на горизонте города.
